
рішЕння
Вчено.і. ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна

з питання: «Про висунення кандидатури до складу Наукового комітету Національно.і.
ради УкраЇни з питань розвитку науки і т6хнологій»

від 16 травня 2025 року, протокол № 13

Заслухавши проректора з науково-педагогічно.і. роботи Бориса САМОРОдОВА
про висунення кандидатури для участі у конкурсному відборі до  Наукового комітету
Національно.і. ради з питань розвитку науки і технологій.

Відповідно до Положення про конкурс щодо обрання членів Наукового комітету
Національно.і. ради з питань розвитку науки і технологій (затвердженого постановою
Кабінету Міністрів Укра.і.ни від 28 ірудня 2016 р. №  1042), Вчена рада відзначає, що
доктор  економічних  наук,  професор  Валерія  БАРАНОВА  відповідає  встановленим
кваліфікаційним вимогам, має 20 років науково-педагогічного стажу, вагомі наукові
здобутки, підтверджені публікаціями у фахових та міжнародних виданнях (зокрема,
ScopuS та WеЬ of Sсіепсе), активно приймає участь у міжнародних проєктах.

Баранова  В.  В.  є  експертом  з  акредитаці.і.  освітніх  проірам  Національного
агентства і3 забезпечення якості вищо.і. освіти та укра.і.нським експертом Міністерства
освіти  і  науки  Укра.і.ни  для  проведення  науково.і.  та  науково-технічно.і.  експертизи
об'єкгів  експертизи  у  сфері  науковоЇ  та  науково-технічно.і.  діяльності  (Секція   13
«Економічні  перетворення,  бізнес,  адміністрування та  право»  (секретар  секціЇ)),    є
членом  редакційно.і. колегі.і. збірника наукових  праць  «Фінансово-кредитні  системи:
перспективи розвитку».

Відповідно   до   надано.і.   інформаціЇ   щодо   кандидатури   Бараново.і.   ВалеріЇ
Вадимівни   та   на   підставі   підпушгу   39   пушгу    13.2   Статуту   Харківського
національного університету імені В. Н. Кара3іна,  Вчена рада ухвалила:

1.        На  підставі  результатів  відкритого  голосування:   «за»і3,   «проти»-
немає,   «утримались»   -   1;     за   наявністю   кворуму   вчено.і.  ради   при   проведенні
голосування (присутні  64 3  79 членів ради) висунути кандидатуру Бараново.і. Валері.і.
Вадимівни,   в.о.   заступника  директора  з  міжнародного  співробітництва,  доктора
економічних наук, професора, професора кафедри банківського бізнесу та фінансових
технологій навчально-наукового інституту «Каразінський банківський інститут» для
участі у конкурсному відборі на обрання до складу Наукового комітету Національно.і.
ради Укра.і.ни з питань розвитку науки і технологій.

2.        Визнати    відповідність    кандидатури    Бараново.і.    Валері.і.    Вадимівни
кваліфікаційним вимогам, що висуваються до членів Наукового комітету Національно.і.
ради УкраЇни з питань розвитку науки і технологій та компетентність за економічним
напрямом науково.і. і науково-технічно.і. діяльності, який вона має представляти.


